

— СУРГУТСКАЯ — **ТРИБУНА**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года № 52 (7121) * Вторник, 19 марта 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.



Репортаж с референдума

А мы остаемся в Союзе и выбираем Российского президента

...Город еще только просыпается, а штаб уже действует. Он находится в Доме Советов. Тихо, нет никакой суеты, парадности. Буднично трещат телефоны в кабинетах Т. В. Краховой и ее помощников.

Вся организационная работа по проведению референдума была проделана городским Советом народных депутатов. Об этом рассказывает А. Т. Коновалов, заместитель председателя горсовета:

— В городе было образовано 89 участков, созданы участковые комиссии. Городскую комиссию возглавил В. А. Пацининский. Референдум проходит у нас впервые, поэтому, конечно, много было неясностей. Новым же было то, что появился официальный утвержденный статус наблюдателя. В Сургуте такие полномочия получил В. И. Козырь, депутат Верховного Совета РСФСР. Он будет работать здесь, в штабе. А депутаты горсовета — на участках в качестве наблюдателей.

— Александр Трофимович, к референдуму, очевидно, подготовился было труднее, чем к выборам?

— Да нет, пожалуй, к выборам труднее. Подготовка к референдуму была намного облегчена тем, что вся документация — списки, бюллетени, протоколы — поставлялась централизованно.

— Сколько стоит референдум?

— На город было выделено 89 тысяч рублей. По тысяче на каждый участок. Не так много, кажется. А в целом Союзу это обошлось более чем в 120 млн. рублей.

Вместе с А. Т. Коноваловым мы побывали на нескольких участках. Надо сказать, что не во всем еще разуверился наш народ. Активность была довольно-таки высокой. Так, в школе № 27, где находится участок № 459, из 2667 человек к девяти часам утра проголосовали более 300, в школе № 23, участок № 505, из 1600 избирателей — более 400 человек. Просить поделиться своими мыслями одного из них.

— Я пришел сюда потому, что мне не безразлична судьба России, — говорит Леонид Терентьевич Сохарев. — Да и Союза тоже. Много у нас сейчас людей, которые не верят ни во что. А я верю, что можно что-то изменить.

К этому же времени, кстати, к В. И. Козырю уже поступило несколь-

ко звонков и от избирателей, и от наблюдателей с участков. Люди сообщали о том, что у них не спрашивают документа, удостоверяющего личность, многие не нашли себя в списках. Вот, к примеру, К. Д. Сухих (участок № 508) также не обнаружила в списке своей фамилии. Разумеется, она все-таки проголосовала, но обиду свою высказала.

Позвонила группа изволивших женщин из школы № 17 (участок № 470). Они были возмущены тем, что жильцы дома 34/1 с 11 по 15 квартиры не включены в список.

Г. Л. Надочникова с участка № 505 утверждала, что, придя голосовать, в списке, напротив своей фамилии, увидела роспись, сделанную чужой рукой.

От депутата В. А. Ремнякова поступил сигнал о таком вот нарушении. С выносной урной члены комиссии должны были сходить к двум избирателям, от которых поступили письменные заявления. А в результате таким образом проголосовало, по мнению наблюдателя Ремнякова, около 100 человек.

Я сознательно не комментирую эти случаи. Каждому из них есть, наверное, свое объяснение. Но факт остается фактом. И от этого никуда не деться. Правда,

замечу, что, проведя в штабе целый день, я не обнаружила ни «злопыхательства со стороны советских чиновников, ни прискорбий аппарата».

...К 17 часам проголосовали шестьдесят процентов сургутян. До вскрытия урн оставалось еще пять часов. А штаб работал в том же ритме: звонки, звонки, звонки. После десяти часов вечера коридор начал заполняться людьми. Это «гонцы» от участковых комиссий занимали очередь. Участков-то 89, пока все «отчитываются». В одиннадцать часов мы узнали первый результат. На участке № 472 участие в референдуме приняли чуть более тридцати процентов избирателей. 54 процента сказали «да» Союзу, «против» — 46, 85 процентов высказались «за президента России».

В целом же по городу референдум пришел к такому итогу. Участие в нем приняли более 61 процента сургутян, за Союз высказались — 53 процента, за президента России — 82. По району участвовали в голосовании 58 процентов, в пользу Союза высказалась — 67 процентов, за президента России — 78. Данные пока приблизительные. Подождем официальных сообщений.

Т. БОНДАРЧУК,
Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ
(фото).



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ЛЕТИТ
В ВАШИНГТОН

Председатель городского Совета народных депутатов А. Е. Лошаков вылетел в Москву. Оттуда его путь лежит в Вашингтон, где состоится международная конференция на тему: «Энергетические ресурсы СССР и стран Центральной Европы». Организаторами конференции выступили представители крупных деловых кругов США и компания «Братья Соломон».

Примечательно, что билет на самолет, вылетающий из Москвы в Вашингтон, для А. Е. Лошакова приобретен в США и оттуда выслан в СССР. У нас просто не нашлось валюты.

Анатолий Евгеньевич будет представлять на конференции Ханты-Мансийский автономный округ.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

В связи с непрерывным ростом преступности и целью стабилизации обстановки сессии Сургутских горрайонсполкомов приняли решение о дополнительном финансировании милицейских органов. Большая часть средств при этом пойдет на содержание четырехсот человек, прежде всего — на инспекцию по делам несовершеннолетних, участковых инспекторов, службы паспортной, виз и регистраций, на дежурную часть и особенно — на патрульно-постовую и дорожно-патрульную службы.

Муниципальная — значит своя

В управлении внутренних дел в ближайшее время должны произойти структурные изменения. Будут сформированы батальоны дорожно-патрульной и патрульно-постовой служб, при этом в батальоне ППС образуется взвод милиции особого назначения.

Сегодня увеличивается штатная численность, есть существенные изменения в порядке и условиях прохождения служб в органах внутренних дел, люди обращаются в отделение кадров УВД по вопросам приема. Поэтому, думаю, необходимо осветить некоторые аспекты прохождения службы. На должностях рядового и начальствующего состава на основе конкурсного отбора принимаются граждане до тридцати лет, имеющие как минимум среднее образование, годные по состоянию здоровья, при наличии положительных характеристики. Преимущество имеет тот, кто длительное время проживает в регионе, имеет рекомендацию трудового коллектива, хорошо знает язык и обычай большинства местного населения. Принятые на службу проходят курсовую подготовку в одном из учебных центров системы МВД СССР и после стажировки работают самостоятельно. Сейчас такая подготовка для рядового и начальствующего состава организована непосредственно в Сургуте. Замечу, что специфика деятельности служб подразделений дает возможность комплектования служб специалистами, имеющими различные виды высшего и среднего специального образования — юридического, экономического, педагогического.

В соответствии с действующим законодательством работники милиции имеют ряд компенсаций, обусловленных спецификой: нормированным рабочим днем, профессиональным риском и т. д. Представляются очередные отпуска продолжительностью 30 календарных дней, а у нас, на Севере, — 45 суток, независимо от продолжительности службы и не считая времени, затраченного на дорогу к месту проведения отпуска и обратно. Продезд в отпуск оплачивается за счет средств

Министерства внутренних дел.

В соответствии с Законом СССР о пенсии о обеспечении военнослужащих установлены определенные льготы и представителям органов внутренних дел. Каждый сотрудник, прослуживший 20 и более лет, включая армию, имеет право на назначения пенсии. С первого января 1988 года стал работником милиции в Ханты-Мансийском округе исчисляется в соотношении один месяц к полутора. В соответствии с решением Союзного правительства с 1 августа 1989 года для поступивших на службу из трудовых коллективов или из рядов СА сохраняется северный стаж и, следовательно, все надбавки и зарплате.

С 1 января нынешнего года введено социальное страхование всех без исключения сотрудников органов внутренних дел за счет средств бюджета МВД СССР, а с 1 марта принято решение о значительном повышении должностных окладов работников криминальных служб, лицам рядового и младшего начальствующего состава, вводится оплата за специальные звания младшего начальствующего состава и за выслугу лет, сокращаются сроки нахождения в специальных званиях. В течение 1991 года будет повышенна заработка плаща остальным. Проект Закона о советской милиции, милиции Российской Федерации предусматривает положения по порядку получения жилья, мест в дошкольных учреждениях, установку домашних телефонов.

Скажу и о требованих, предъявляемых к сотрудникам. Кроме вышеперечисленных, они должны быть способны трудиться в условиях воинской дисциплины, строгого подчинения командирам. Они должны обладать высокой работоспособностью, быть решительными, вежливыми, иметь хорошую физическую подготовку.

Думаю, решение наших депутатов в части дополнительного финансирования милиции на практике докажет свой эффект.

В. УЛЬЯНОВ,
начальник отделения кадров.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

КТО НЕ УСПЕЛ — ТОТ ОПОЗДАЛ

В мае предполагается начать торги на Сургутской региональной товарно-сырьевой бирже. А сейчас организационная группа по созданию ее ведет интенсивную подготовку к началу открытия СТСБ. Возглавляет группу П. С. ВОРОБЬЕВ, с которым беседует наш корреспондент З. СЕНЬКИНА.

— Петр Сергеевич, прежде всего хотелось бы, чтобы вы представились.

— По образованию я инженер-механик. Четырнадцать лет работал в системе мостостроительного треста № 11. В последнее время руководил автобазой. Женат, имею двух детей. Родился в 1948 году. Вот вроде бы и все анкетные данные.

— А как пришло увлечение новым делом? Что послужило толчком для предпринимательской деятельности?

— Рыночные отношения, о которых так много говорят и пишут, подтолкнули к этому, захотелось проявить себя в новом качестве. Этому способствовала учеба на курсах повышения квалификации, а также в Рижской школе менеджеров. Они помогли расширить общий кругозор, представление об экономике не только в нашей стране, но и в развитых капиталистических государствах. Пока не жалею о том, что взялся за организацию биржи, тем более что ощущаю поддержку и интерес к созданию ее.

— После того первого, если можно так сказать, ознакомительного совещания в горисполкоме, когда было заслушано сообщение представителя Российской ТСБ, как далеко вы продвинулись?

— Первого марта прошло учредительное заседание. На нем рассмотрены различные вопросы. Во-первых, определено

количество учредителей: их — сто. Во-вторых, назван уставной фонд — 10 миллионов рублей и nominalная стоимость акций — 100 тысяч. Кроме того, утверждены организационный комитет и план его работы.

— Сколько уже набралось желающих стать учредителями Сургутской биржи?

— Пока членов-учредителей у нас двадцать. В числе первых о желании работать на бирже заявили исполнители городского и районного Советов народных депутатов, объединения Сургутгазпром, Запсибэлектротрестстрой, Обненефтегазгеология, Тюменьэнерго, Обьтрубопроводстрой, Стройиндустрия, Севертьюменьавтотранс. Учредителями также стали Сургутское отделение железной дороги, объединенный авиаотряд, районный узел связи, коммерческий банк, ряд других предприятий и организаций.

— Я вижу, что вы — убежденный биржевик и с этого пути вас уже не сбить. Но сама по себе Сургутская биржа вряд ли сможет существовать. Замкнутость, изолированность могут привести к краху.

— Потому-то она является региональной. Предусматривается привлечение товаров из других краев и областей страны. Выставят свои товары и сырье на торги северные города Тюменской области. Кстати, в конце марта в Сургуте будет проходить ре-

гиональное совещание под эгидой окрисполкома руководителей этих городов на уровне исполкомов. Тогда и определимся окончательно, найдем союзников. А на торгах реально сможем увидеть и приобрести тот товар, который необходим нам всем, по той цене и в том количестве, который бы соответствовал нормальному функционированию предприятий города. А эти товары есть, в этом можно не сомневаться.

— Петр Сергеевич, акционер может спокойно спать и не бояться, что его сто тысяч «не прогорят»?

— Акционеры, вложившие деньги в это предприятие, ничего не теряют. Наоборот — они получат дивиденды на приобретенные акции. Уставной фонд, а в нашем случае он должен быть равен 10 миллионам рублей, по решению биржевого совета можно вложить в дело, которое принесет быструю отдачу и наибольшую прибыль. Это может быть туризм, торговля, строительство станций технического обслуживания и многое другое.

Поскольку двадцать акционеров у нас уже есть, осталось принять восемьдесят членов. Выигрыш получат именно эти предприятия, которые станут членами акционерного общества. А подписаться на акции могут и частные лица, и предприятия, и кооперативы.

После того, как реа-

лизуем все акции, начнется распродажа биржевых мест, то есть право вести торги на бирже. Но с правдой свой вклад в размере 50 тысяч рублей брокер должен за счет своей торговой деятельности. А вот дивиденды на этот вклад он уже не получает.

— Биржа должна иметь свое помещение, соответствующим образом оборудованное. На Западе они обычно располагаются в бойких местах, специально строятся для них здания. Мы, конечно, не можем позволить себе подобную роскошь, но и не под抵挡им же помещение отдать для биржи...

— Этот вопрос тоже обсуждался. Нам выделили два этажа в общественном здании по улице Профсоюзной. Ждем приезда своих коллег из Российской ТСБ, чтобы они дали свои рекомендации, как оборудовать это помещение, чтобы в нем можно было вести закрытые торги, нормально работать. Если это займет много времени, то пока торги начнем вести в каком-нибудь конференц-зале. Медлить сегодня уже нельзя. Поэтому приглашаю всех приобретать акции. Подписка на них принимается по телефонам: 6-49-63, 6-49-89. А письменную заявку можно отправить по адресу: г. Сургут, пос. Кедровый, абонементный ящик «Сургутрегионсервис», товарно-сырьевая биржа.

Спешите приобрести акции. В выигрыше окажутся те, кто мыслит категориями рыночных отношений, кто заботится о своем доходе.

ОТЧЕТ И ПРОСЧЕТ

ДЕЛА РАЙОННЫЕ

Еще сравнительно недавно покупателя и потребкооперацию объединяли тесные узы. Человек вносил денежный пай, не излишки со своего двора. И торговались жители, без заботы о завтрашнем куске хлеба наущенного. Сейчас положение резко изменилось, и даже на селе, где совсем недавно, как говорится, был и ситец, и сатин, и прочие необходимые товары. Поэтому, приедя на собрание, уполномоченные члены-пайщики Сытоминского рыбкоопа больше говорили не об увеличении товарооборота, а о том, как справедливее и без обид организовать продажу товаров. Некоторые упорно предлагали распределение тощей пекарни, пекарской корзинки по предприятиям.

В системе, как отмечал председатель рыбкоопа Н. П. Половодов, семь магазинов, один киоск и один разъездной ларек. Последний обеспечивает рыболовецкие бригады и покосников в летнюю пору. Есть свиноферма и конеферма, самоходка. Недавно вошла в строй

новая столовая, открыт цех безалкогольных напитков. Даже мороженое и конфеты собственного изготовления тут продают.

Вроде бы, на первый взгляд, неплохо. К тому же с плановыми показателями в рыбкоопе все о'кей. Но по прошлому году сюда не довезли масло, яйца, вино, водку. И в этом году, хотя на исходе первого квартала, положение не изменилось.

Почему бы в Сытомине не перерабатывать молоко и рыбу, коль есть дойное стадо и угодья? Но нет, санэпидстанция наложила табу. Все под предлогом заботы о здоровье человека. Вот и вывозятся отсюда сливки, рыба — вместо того, чтобы в первую очередь снабдить продукцией производителей.

Очень нелестно отзывались уполномоченные о работе пекарни, которая в былые времена выпекала до десяти наименований хлебо-булочных изделий, а сейчас поставляет чаще один хлеб, и тот не лучшего качества.

Сядло ли проблемы?

состоявшееся собрание? Склонна думать, что нет. И это подтверждилось сразу. Чтобы приобрести в торговле какие-то товары, педагогический коллектив вынужден был перенести занятия с утра на полдень.

Так уж повелось в Сытомине, что с вечера заводят список, ночью отмечаются, а утром в полном составе идут в торговую точку.

Так сделали и учителя. Простояли, промерзли, зато отоварились: кто сервис, кто вазу, кто кружки купил.

Кстати, была в потреб-

кооперации хорошая форма взаимодействия с пайщиками: книга заявок и заказов. Дело доходит, ведь за каждое заявление взималось дополнительных два процента от стоимости товара. Но и она сейчас не работает, и по предприятиям не торгуют. Так что, выходит, сельчанам надо приоризоваться к торговле, а не наоборот.

К тому же отрегулировать ситуацию и Совету недосуг, а может, такое положение депутатов вполне устраивает?

Г. КОНДРЯКОВА.



Сургутский рок-фестиваль как зеркало советского образа жизни

Полюбите металлиста..

КРУТОЕ письмо, ничего не скажешь. Простим автору его анонимность и стилистическую корявость. Думается, это не первое и уж наверняка не последнее возмущение, поводу «наступающего рок-чудовища». Наслушаемся еще...

Вполне возможно, что рок — действительно не самое лучшее изобретение человечества. Впрочем, смотря какой рок... Одно дело — «Битлз», «Роллинги» или «Пинк Флойд». А если дешевые потуги попсовых кумиров, то тут и спору нет: с роком у них столько же общего, сколько, к примеру, у ежа со змеей.

Больше того, рискну сделать следующее предположение: маш доморощенный сургутский рок не акти что из себя представляет. Ну так что же теперь — упрятать его в подвалы? Слепому видно, что наши рок-группы во многом еще подражательны, «зеленые». Может, через год-другой сургутский рок вляпается в кризис, в котором пребывает сегодня весь советский рок (так еще хваленный всеми недавно!). А может, он вообще «сдохнет» — с ним не бывает?

«Ах, какая жуть! Раз дела так плохи, зачем в Сургуте поддерживать рок-движение?» — впору задаться вопросом сердобольному автору приведенного выше письма. И вот тут-то, прости, я хочу вставить и свой встречный вопрос: а чем, собственно, вам помешает рок? Не будут же по квартирам ходить ребята и заливывать население своей «страшной какафонией»! Почему же тогда от одного слова «рок» у многих начинается лихорадочная трясучка?

Жутко разгневанное письмо получила редакция. Вот оно (с некоторыми сокращениями, преследующими цель избавить читателя от чрезмерных эмоциональных заскоков автора):

«Рок-тусовка» — что за чудовище, кто это все соединяет, и так горько жить на свете. Сколько неурадиц у людей, а тут душегубящая мишура рок-чудовища. Эта какафония надоела, поэтому молодежь обладает психическим расстройством, равновесие нормализации здоровья молодых людей усугубляется действием сумбурных рок-групп, как они себя называют. Сколько есть радости на земле, есть милая музыка, народные песни, надо возвратить духовую музыку, духовые оркестры, народные инструменты.

Дело, конечно, не в годня взвыает к властям о прикрытии рока, нет никакой разницы? А чего его, собственно, при люблю джаз (простите меня, говорят, он нынче в моде) — ну так я его и не слушаю. Зато умираю от Баха — у меня дома несколько пластинок с его фугами и прелюдиями для органа. А

конечно, этих людей страшит другое: слишком велико, как говорят они, влияние рока на сознание молодежи. Что правда, то правда. Хотя, опять смотря какой рок. Наши отцы гордятся тем, что воспитаны на музике «битлов». Миллионы сегодняшних молодых скажут через какое-то количество лет «спасибо» БГ и «Кинс», «бригадирам» и «Машине времени», потому что их певцы заставили в свое время прислушаться и... задуматься.

Но так высоко забираться не буду. Бумаги не хватит. На сознание молодежи рок оказывает не больше влияния, чем песня «Черный кот» на сознание наших родителей. (Кстати, это моя любимая песня! Самая крутизна из всех, между прочим, которые я слышал...). Я почему-то

думаю об обычайских сургутских парнях, многих из которых знаю, пытающихся выйти на сцену к своему зрителю. Тот, кто участвовал в художественной самодеятельности, поймет, что значит для творческой души стоять на сцене и смотреть в глаза своих зрителей. Ещё мой, да если я играю на физо, почему кто-то вправе запретить мне это? А чем физо в этом отношении отличается от гитары или барабанов?

Я видел игру сургутской группы «Бродячая собака», которая привела меня в восторг, и думал: ну почему эти парни, играющие классический хэви-металл, должны обходиться какой-то комнатушкой в десять метров? Почему другая группа должна была потратить полтора года, чтобы достать наконец не инструменты даже дрова?

Я видел многие другие группы (жал, нельзя, чтобы шариться толпой по улицам и после вопроса: «Закурить есть?» — быть

Это классные группы, поверьте). Почему ребята, участвующие в них, полные энергии ребята вынуждены угасать и чахнуть на квартирах и непонятно в каких еще местах, вместо того, чтобы играть рок перед публиками?

В Сургуте более десяти рок-коллективов. Увы — для нашего молодежного города, где самые острые проблемы как раз среди молодежи, это очень много. У них нет, как правило, помещений. Нет даже аппаратуры. Никакой нет. Но они — можете себе представить — все равно живут роком и не видят себя вне рока. Пишут стихи, Музыку. Где боятся собираться и играют. На акустических гитарах, обычно.

А их называют бандитами и монстрами, а, по-моему, это лучше, чем шариться толпой по улицам и после вопроса: «Закурить есть?» — быть

прохожим морду. Или я не прав?

Сургут совершил подвиг (во всяком случае, что-то около этого), организовав рок-фестиваль. Могли ли мы еще год назад всерьез относиться к словам! (только лишь словам!) о существовании сургутского рока? Жаль, правда, что в легализации местного рок-движения участвовали в основном те, кто этим заниматься вроде не должен: городская газета, Дворец культуры, отдел культуры горисполкома. В Ленинграде, и Свердловске самыми престижными считались фестивали, которые проходили под эгидой горкомов ВЛКСМ, у нас с комсомолом как-то глухо все вышло. Не захотел он разоряться на «такую затею». И слава бегу, сказали ребята, а то как прочитаю в афишах: «Горком комсомола» — ни один человек на фестиваль не придет.

Впрочем, хочу поблагодарить Александра Гиляева, секретаря комитета комсомола ведомства нефтяников. Он, щедрая душа, всегда готов помочь всему, что имеет отношение к молодежи.

В моих заметках не найдете прямого ответа на вопрос: «Для чего проводится фестиваль?». По-моему, ясно. Поэтому приглашаю всех на наш фестиваль (первый), который стартует 7 апреля. Ребята очень готовятся к нему — поддерите их!

Т. САМБОРСКИЙ.

Редактор
Н. И. БАТАЛОВ.

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНО

«АВРОРА»
19 марта, «ДРЯНЬ» —
в 12.30, 14.30, 16.30,
18.30, 20.30.

20 марта, «ПОД СЕ-
ВЕРНЫМ СИЯНИЕМ»
(СССР — Япония, 2 серии)
— в 19, «ДРЯНЬ» — в
21.15.

«РУБИН»
20 марта, «ФАНТО-
МАС ПРОТИВ СКОТ-
ЛАНД-ЯРДА» (Франция)
— в 12, 14, 16, 18, 20.
ДК «ЭНЕРГЕТИК»

20 марта, «НИКОГДА
НЕ ГОВОРИ «НИКОГДА»
(США) — в 15, 19,
«ЖЕМЧУЖИНА КУНГ-
ФУ» — в 17, 21.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Городской совет ветера-
нов войны, труда и
Вооруженных Сил СССР
поздравляет с 80-летним
юбилеем Василия Висса-
рионовича РЕХВИАШ-
ВИЛИ.

Желаем Вам и дальше
активно участвовать в
развитии ветеранского

движения. Желаем бод-
рости духа, здоровья и
благополучия на долгие
годы.

МЕНЯЮ:

трехкомнатную квар-
тиру в г. Чайковский
Пермской обл. (3 этаж,
телефон, лифт) на трех-
комнатную в г. Сургуте.
Тел. 3-00-34 (после 18
часов);

двухкомнатную благо-
устроенную квартиру в
деревянном доме п. Сол-
нечный (есть телефон)
на одно- или двухкомнат-
ную в г. Сургуте по до-
говоренности. Тел.:
2-90-39, 3-72-83 (после
17 часов);

двухкомнатную благо-
устроенную квартиру улучшенного мос. проек-
та (1-й этаж) и одноком-
натную квартиру моспро-
екта (2-й этаж) на трех-
комнатную (улучшенного
или ленпроекта). 25-й
микрорайон не предла-
гать. Обр.: ул. Просве-
щения, 27, кв. 78, или
Бажова, 13, кв. 80.

РАЗНОЕ

СЧИТАТЬ НЕДЕЙ-
СТВИТЕЛЬНЫМ

утерянное водитель-
ское удостоверение АВФ
№ 454341, выданное
Сургутским ГАИ по кате-
гориям «В», «С», «Д»,
«Е» 22 декабря 1989 г. на имя Вужника
Василия Васильевича,
1960 года рождения.

26 марта в 17 часов
в зале заседаний автоба-
зы авиапредприятия СО-
СТОИТСЯ стеченно-вы-
борное СОБРАНИЕ са-
дово-городного коопера-
тива «Авиатор».

Выражаю благодар-
ность работникам пред-
приятий ДОЗа ПО Строй-
индустрия, сдавших кровь
моей дочери АЛЕКСАН-
ДРОВОЙ НАТАШЕ. Ни-
зкий вам материнский
поклон.

С искренним уваже-
нием Дарда Альбина
Федоровна.

НА РАБОТУ

В Сургутский учебно-
курсовый комбинат ТПО



ФИРМА «ИНТЕРФИЛЬМ»
ДК «ЭНЕРГЕТИК»
Совместное советско-итальянское предприятие
«Кредо-Аспек»
с 22 по 31 марта
представляют
новый цветной художественный фильм
«СТОЛНОВЕНИЕ»
Производство США

В основе сюжета — соревнование на роликовых досках. Герои фильма на высоких скоростях выполняют головокружительные виражи и акробатические трюки. Этот фильм о молодежи, а где молодые, там азарт, там риск, конечно же, музыка и любовь.

Принимаются коллективные заявки.

Начало сеансов: в 14, 16, 18, 20 часов.
Смотрите фильмы только фирмы «ИНТЕРФИЛЬМ», вы не пожалеете!!!

СТАТ — секретаря-ма-
шинистку, преподавателя
устройства автомобилей
и правил дорожного дви-
жения, имеющего высшее
образование по авто-
транспортной специаль-
ности. Обр.: ул. 30 лет
Победы, 17 (на терри-
тории СПОПАТ); тел.
7-58-27.

В финансово-расчетный
центр Сургутского меж-
районрьболовпотребсоюза —
бухгалтера (оклад 150
рублей).

Обращаться по адресу:
ул. Народная, 1, отдел
кадров; тел. 2-34-31.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ
От всей души выра-
жаем сердечную благо-
дарность всем добрым
людям, разделившим с
нами безграничную
скорбь по поводу пре же-
временной кончины на-
шего горячо любимого
сына, брата, внука, пле-
мянника

ВАЛЕРЫ.

С благодарностью и ува-
жением ко всем
семье Мелиховых.

Выражаем благодар-
ность коллективам таксо-
моторного парка, ресто-
рана «Сургут», друзьям,
товарищам, разделившим
со мной страшное горе
по случаю безвременной

кончины моего любимого
мужа

МЕЛИХОВА
Валерия Юрьевича.
Благодарим за помощь
в организации похорон.

Жена, дочь.

Коллектив Обской
геофизической экспе-
диции выражает глубокое
соболезнование семье Втехиных по по-
вodu безвременной кон-
чины мужа

ВТЕХИНА
Владимира
Дмитриевича.



626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Телефоны: приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретариат — 6-60-92, отделы: сельской жизни — 7-56-06, спорта — 2-97-68, транспорта — 2-95-41, молодежной жизни — 7-56-02, директор типографии — 2-92-51, технолог — 2-92-89, бухгалтер типографии — 2-52-08. Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского областного комитета. Заказ № 2586. Тираж 46.000.